CUM CHUYEN MON 2 - SO GD&DPT TP. HCM

Cau 1: D6 thi ciia hai ham s6 y=x* va y=-1 ¢6
tat ca bao nhiéu diém chung?
A.2 B.0 C. 1. D. 3.

Cau 2: Tim nguyén ham cua ham s6
1 . X
xX)==|x+sin= |.
)= x+sin3
1 x
A. | f(x)dx=x*+=cos=+C.
[£(x) Scos

L Los®
B.Jf(x)dx—4x 4c0s2+C.

C. J.f(x)dxzix2 —cos§+C.

L S PN
D.jf(x)dx—4x 2C082+C.

Cau 3: Biét I=[(3x—1)e’dx=a+be voi a,b la

cac sO nguyén. Tinh S=a+b.
A.5=12. B.S5=8. C.S=16. D. S=10.
3
_ (1-+5i)
Cau 4: Cho s6 phtic z théa man z =
—i
Tinh m= ‘; + iz‘.

Ao m=242. B. m=16.

C. m=42. D. m=82.

Cau 5: Hoi trong bon ham s6 dugc liét ké dudi
day, ham s6 nao khong c6 cuc tri?

A y=x°. B.y=x'-x+1.
C.y=x"+x"-5x. D. y=—x'-1.
Cau 6: Giai phuong trinh 27 ** = 41,

A. Phuong trinh vo nghiém

x=1
B. .
Lz—Z
{x:—l
C.
x=-2
{xz—l
D. .
x=2

Cau 7: Tim thanh phén thuc va phan ao cua s6
phtic z=—i.
A. Phén thucla 0 va phan ao 1a —i.
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B. Phén thuyec la -1 va phéan do la i.
C. Phan thucla 0 va phan ao la —1.
D. Phan thucla —i va phan aola 0.
Cau 8: Khang dinh nao sau day la dting?
A. log(xy) =logx+logy (xy > 0).
B. logl =logov™ (ZJ # 0).
v

C. log(0,1)" =-1.
D. 2% =_3.

A W o T n dx+1 , .
Cau 9: D6 thi cia ham s y = cO tiém can

1-x
ngang la duong thang nao sau day?

A.x=1. B.x=—4. C y=4. D.y=-4.
Cau 10: Cho ham sd y=2-x. Khéng dinh nao
sau day la dang?

A.Ham s6 dong bién trén khoang (—00;2).

B. Ham s6 dong bién trén khoang (—00; —1).

C. Ham s6 dong bién trén khoang (—00; +00).

D. Ham s6 nghich bién trén khoang (—oo; +oo).

Cau 11: Tim dao ham ciaham s6 y = log22x.
x
1-4In2x 1
A y=———"T-. B.y=———.
Y 2x°1n10 Y 2x*1n10
1-2In2x 1-2log2x
Cy=——"—7. D.y=——"7"2—.
Ym0 Y x°

Cau 12: Biét F(x) la mot nguyén ham cua ham

s8 f(x)zxeg va F(0)=-1. Tinh F(4).
A. F(4)=4¢"-3. B. F(4)=3.

7,3

— A2 _2
C. F(4)=4¢" +3. D.F(4)—4e T

Cau 13: Tim phan thuc va phéan ao cta s6 phtic
lién hop z ctia 6 phtic z= —i(4i + 3).

A. Phan thuc la 4 va phéan ao la 3.

B. Phan thuec la -4 va phan 4o la 3i.

C. Phén thuc 1a 4 va phan ao 1a -3.

C. Phén thucla 4 va phan 4o 1a 3i.



Cau 14
z=(1-2i)[2+i+i(3-2i)]
A. |7 =4410. B. |z|=2+10.
C. |2 =160. D. |z|=4+5.

Cau 15:. Tim gia tri cyc ti€u y., cta ham sd

Tinh modun cua s& phtc

y=x"-3x.
Ay, =2. B. y., =-2.
Cy,=-4 D. y.,=-1

Cau 16: Tim gia tri 16n nhat cia ham s6 y=xe™

trén doan [—2;2].

2

A. {r_xgjy:e—z. B. 1[1_122;12>]<y——e.
1

C. r[{lz%)](y:Z' D. f{lzz%y—o.

Cau 17: Khang dinh nao sau day la sai?
A. (-n) =-m. B. (0,1)" =1.

D. YT =(-1).

Cau 18: Tim dao ham cua ham s6 y =¢ ™ In3x.

C. (-0,5)" =-2.

A y'=—e" (ln 3x+ %j

x
' -x 1
B. y'=—e (In3x+—j.
x
’ -x 1
C.y=—e (ln3x+—j.
3x
4 —X 1
D. y'=e (——Ianj.
3x

Cau 19: Cho s6 phtic z =a+bi(a,b GR) thoa man
(1+i) z+4-5i=-1+6i. Tinh S=a+b.
A.S5=3. B.S=6. C. 5§=8. D. §=-3.

Cau 20: Tim dao ham ctia ham s8 y =’

X

Ay =rn'lnn B. y'= T
Inn
C.y'=xr""Inm D. y' =xn'"".
a Lo ar A o v 2x—1
Cau 21: Xét tinh don diéu cia ham s6 y = T
x f—

A. Ham s0 nghich bién trén cac khoang
(—o01) va (L:+40).

B. Ham s6 dong bién trén cac khoang
(—oo;l)u(1:+oo).

C. Ham s6 nghich bién trén cac khoang
D=R\{1}.

D. Ham s0 nghich bién trén cidc khoang
(—o0:+00).
x—5
x+2

Cau 22: Hoi d6 thi cia ham s6 y = co tat ca

bao nhiéu dwong tiém can?
Al B. 2. C.0. D. 3.
Cau 23: Tim tap xac dinh D cia ham s& y =x°.
A. D=R. B. D =(0;+x).

C. D=R\{0}. D. D=(-;0).

2
Cau 24: Xét [ = jizdx Khang dinh nao sau day
1 X

la dung?
2 2
PN 2 TR S SO S| N P
x|l 2 2 Nl 272
y) 2
C.1=1n|x|2 “mm4. D.I=- 1 _
1 - 2-1

Cau 25: Tim tat ca cac gia tri cta tham s6 m dé

phuong trinh  x*-3x*>—m’ +3m* =0 c¢6 ba

nghiém phan biét
-1<m<3
A. 3<m<]1. B. .
m#0Am#2
-1<m<3 3<m<1
C. . D. .
m#0 m#2

Cau 26: Biét dién tich cua hinh phéng gidi han boi
cac duong y=|1r1x| va y=1la S=ae+é+c voi
e
a,b,c la cac sd nguyén. Tinh P=a+b+c.
A. P=3. B.P=0. C.P=-2 D.P=4

Cau 27: Giai bat phuong trinh: 8++2 >36.3*™,

—log,6<x<-2 3<x<-2

A. . B. .
x>4 x>4

C. —log318<x<—2. D. —4<x<—2.
x>4 x>1

Cau 28: Tim tat ca cac gia tri cia tham s6 m dé
ham s8 y=mx’—(m+6)x nghich bién trén
khoang (—1;+oo).

A.-2<m<0. B. m<-2.

C.m>-2. D. 2<m<0.
Cau 29: Cho log, 9 =a. Tinh log, 2 theo a.



AAZ2 B A2 & 2-a
a a 2—a a
Cau 30: Cho biéu thirc:

6
1] 1 1 2|2
P=<a8 {a 2p 3(u2b2)3}

duong. Khang dinh nao sau day la dting?

N

&) \ 7 ~
vol a,b la cac sO

A. P=b\a. B. P=—.
ab
3
C.P:g. b, p e
a

Cau 31: Tim dién tich S ctia hinh phang gi6i hanj
boi dd thi (C):y=x, ti€p tuyén d cua (C) tai
diém cé hoanh d6 x =2 va truc hoanh.
A. S=§. B. S:é. C. 522_ D. Szl.
3 3 3 3
Cau 32: Tim tat ca cac tiém can ding va nagng
Va-x+1
Je-1

A. D6 thi ham s6 c6 tiém can dung la duong

cua d6 thi ham s6 y =

thang x=1 va tiém can ngang la duong thang
y=-1

B. D0 thi ham s0 ¢ tiém can dung la duong
thang x =1 va khong c6 tiém cin ngang.

C. D6 thi ham s6 c6 tiém can ding la duong
thiang x=0 va tiém can ngang la duong thang
y=-L

D. D6 thi ham s6 co tiém can ding la duong
thiang x=1 va tiém can ngang la duong thang
y=2.

Cau 33: Tinh tong S cua cac phan thyece cua tat ca
céc s8 phttc z thoa man diéu kién z =/32°.
¥ B.s=28

A S=—.
3 3
¥
"

C. S=43. D. S=

In6 dx
Cau 34: Biét 1= I _
e +2e7 -3

=3Ina-Inb véi
a,b 1a cac s6 nguyén duwong. Tinh P =ab.

A. P=15. B. P=10.

C. P=20. D. pP=-10.
Cau 35: Trong khong gian voi hé toa d6 Oxyz,
viét phuwong trinh ctia mit phang (P) di qua ba

diém A(-2;0;0), B(0;1,0), C(0;0; 3 )

(P):3x+6y+2z-6=0.
(P)
(P)

D. (P):3x—6y—2z+6=0.

A. :
B. (P):3x-6y+2z+6=0.
C.(P):3x-6y+2z-6=0.
Cau 36: Trong khong gian vdi hé toa do Oxyz,
cho hai diém A(O; —2;3), B(l;O; -1 ) Goi M la
trung diém doan AB. Khang dinh nao sau day la
dung?
A. BA=(-1;-2;-4).
C. AB=+21. D. AB=(-1,-2;4).
Céu 37: Tinh thé tich V cua khéi chdp c6 day la

hinh vuong canh 2a va chiéu cao la 3a.

B. M(L-1;1).

A. Vzgmf. B. V=124°.

C.V=2a. D. V=44’
Céau 38: Tinh theo a thé tich V cua khoi lap
phuong ABCD.A'BCD' biét AC' =a.

3
A. V:‘/i“ . B. V =334
3 3
C.V=\/§a. D.v=2.
3 27

Cau 39: Hinh nao sau day khong phai la hinh da
dién?
A. Hinh chép.
C. Hinh tru.
Cau 40: Trong khong gian véi hé toa do Oxyz,
cho hai diém A(3; 0; —1), B(5; 0; 3 ) Viét phuong

B. Hinh ti¢ dién.
D. Hinh lap phuong.

trinh ctia médt cau (S) duwong kinh AB.

A (S):(x—4) +y* +(z+2) =8.

B. (S):x* +y* +2° —8x+4z+12=0.

C. (8):(x—2) +12 +(z+2) =4.

D. (S):x% +y* +2° —8x+4z+18=0.
Cau 41: Khing dinh nao sau day la khing dinh
dung?

A. Néu mit phang cat mat cau thi giao tuyén
cta ching 1a mot duwong tron 16n ctia médt cau do.

B. Khoang céach gitra hai day ctia mot hinh tru
1a bang chiéu cao cta hinh tru dé.

C. Do dai doan thang néi hai diém thudc hai
duong tron day ctia mot hinh tru bang d6 dai
dwong sinh cta hinh tru do.



D. Doan théng noi hai diém cung thudc mot
mat cau la mot dwong kinh cua mét cau do.
Cau 42: Trong khong gian véi hé toa do Oxyz,

viét phuong trinh tham s§ ctia duong thang

x—4 y+3 z-2

A
1 2 -1
x=4+t x=1+4t
A A:qy=-3+2t. B. A:qy=2-3t.
z=2—t z=-1+2¢
x=1-4¢ x=—4+t
C.A:Jy=2+3t. D. A:qy=3+2t.
z=—1-2¢ z=-2—t

Céau 43: Cho tam giac déu ABC quay quanh
duong cao AH tao ra hinh nén cé chiéu cao bang

2a. Tinh dién tich xung quanh qu cta hinh nén

nay.
2 2
A s =8 B. S =2‘/§m.
xq 3 Xq 3
2
C.s, = S D. S, =6ma’.

Céu 44: Trong khong gian véi hé toa do Oxyz,

viét phwrong trinh mt cau (S) tam I(-2;1;1) va

tiép xtic v6i mit phang (P):x+2y—2z+5=0.
A.(S):x*+y* +2" +4x -2y —2z+5=0.

(5):(

(5):(

(S) X’ +y°+z7 —4x+2y+2z+5=0.

B. x—2)2+(y+1)2+(z+1)2=1.

C. x—2)2+(y+1)2+(z+1)2=0.

D.

Cau 45: Cho hinh vuéng ABCD quay quanh
canh AB tao ra hinh tru c6 d6 dai ctia dwong tron

day bang 4ma. Tinh theo a thé tich V ctia hinh

tru nay.

3
A. V=8T;” . B. V =2md’.
C. V=8ns’. D. V =4ra’.

Céau 46: Cho hinh chép S.ABC c6 SA 1(ABC),

AABC vubdng can tai A, SA=BC =a. Tinh theo
a thé tich V' ctia hinh chép S.ABC.

3

3
A v=L B.v=L.
4 2

C. V=24 D. V=—.

Cau 47: Trong khong gian véi hé toa dd Oxyz,
cho hai mit phang (OL) :2x+y-z-3=0,
(B) :2x—y+5=0. Viét phwong trinh mit phang
(P) song song voi truc Oz va chita giao tuyén
cua (OL) va (B)

A.(P):2x-y-5=0. B.(P):x—-2y+5=0.

C.(P):2x—y+5=0. D.(P):2x+y+5=0.
Cau 48: Trong khong gian vdi hé toa do Oxyz,

cho hai duong thing a:fzzzi;

1 1 =2
p: XY 2L Gy st phing (P):x—y—z=0
T2 1 4 FPRAng Ty '

Viét phuong trinh duong thang d song song véi

(P), cit a4 va b Tan luot tai Mva N ma

MN =+2.
A.d:7x—1:7y+4:7z+8.
3 8 -5
B_d:7x—4:7y+4:7z+8.
3 8 -5
C.d:7x+4:7y—4:7z+8‘
3 8 -5
Dod:7x—1:7y+4:7z+3'
3 8 -5

Cau 49: Trong khong gian vdéi hé toa do Oxyz,
cho hai diém A(4;5;—2) va B(Z;—1;7). Puong
thang AB cit mat phang (Oyz) tai diém M. Tinh

, ~ MA
tiso —.
MB
AMA_T g MA_,
MB 3 MB
c. MA_4 pMA_1
MB MB 2

Cau 50: Cho hinh chop S.ABCD 6
SA 1(ABCD), déy ABCD la hinh chit nhat,
AB=a, AD=2a,gbc giita duong thang SC va
day bang 45°. Tinh theo a thé tich V ctia khoi
chép ngoai ti€p hinh chop S.ABCD.

10ma’

A V=" B. V =6na’.
3 3
C. V:@. D. V=5721 .





